
 

PROPOZICE SOUTĚŽE 

Zástupci sepekovského okrsku se na schůzi okrsku dne 16. 4. 2026 dohodli na následujících pravidlech 
okrskové soutěže. Tato pravidla korespondují s pravidly požárního sportu postupových soutěží 
s přihlédnutím ke specifickým podmínkám na hřišti. Dohody bylo dosaženo hlasováním a debatou  
na principu většiny. 

Kdy a kde: 
23. 5. 2026; v Sepekově na hřišti za školou 

Kdo:  
sportovní družstva Sepekov, Božetice, Líšnice 
mimo soutěž: děti ze Sepekova, Božetic a Líšnice (zatím v jednání) 

V kolik:  
sraz v 13:00, nástup 13:30 hod. 

Výstroj: 
Pevná obuv, oblek PS II (a jiný, v družstvu jednotný), opasek 

Výzbroj každého družstva: 
Sací koš, 2x savec 2,5 m, 3x hadice typu „B“, rozdělovač, 4x hadice typu „C“, 2x proudnice typu „C“ 

Káď s vodou a doplňování zajistí pořádající sbor (Sepekov). 

Po domluvě proběhne soutěž pro všechny soutěžní družstva na stroji PS 12 pořádajícího sboru (Sepekov), 
opatřenou přetlakovým ventilem. Stroj bude nastartovaný (v chodu) a voda do kádě postupně doplňována 
po dobu útoku. Terče budou nástřikové. Pořadí bude určeno losem na místě. Sportovní helmy na štafetu a 
útok zajistí pořádající sbor. Překážky na štafetu postaví pořádající sbor, přičemž hosté trať respektují. 
Disciplínu štafety a útoku provedou všechna družstva. 

Provedení soutěže 

Členové sportovního družstva vytvoří 2 čtyřčlenné skupiny (1. označena štafeta 1, 2. označena štafeta 2)  
a to tak, aby každý člen byl pouze v jedné ze štafet. Při nedostatečném počtu lidí (8) je možné doplnit 
jednoho člověka již jednou běžícího z vlastního sboru za podmínky, že dotyčný nepoběží tu samou dráhu. 
V případě nižšího počtu (6 a méně) bude moci být postavena pouze štafeta 1. Poté každá z takto 
vytvořených štafet zaběhne disciplínu požární štafeta v provedení 4x50m (podmínky hřiště) - detail viz 
dále). Při vyhodnocení (prosté porovnání časů) dojde k určení pořadí samostatně v rámci všech štafet 1  
a dojde k přidělení bodů (1.místo=1b, druhé místo=2b apod.). Totéž vyhodnocení se provede v rámci 
štafet 2. Získané body budou započteny za obě štafety do celkového hodnocení okrskové soutěže. 
Následně proběhne disciplína požární útok (detaily dále). Opět dojde k vyhodnocení samostatně disciplíny 
požární útok prostým porovnáním dosažených časů (1.místo=1b, 2. místo=2b apod.) a započítání do 
celkového hodnocení okrskové soutěže. 

Vyhodnocení celé okrskové soutěže 

Body dosažené ze štafety 1, štafety 2 a požárního útoku se sečtou a celkovým okrskovým vítězem se stane 
družstvo s nejmenším celkovým počtem bodů. V případě rovnosti bodů rozhodne o vítězi pořadí 
dosažené v požárním útoku (královská disciplína). Soutěž jednotlivců není určena (rozhodneme na místě) 
a tím pádem ani počítána do celkového bodování soutěže. Nejrychlejší jednotlivci samozřejmě 
ohodnoceni mimo soutěž budou. 

Štafeta 

Na štafetu se použijí překážky: 
1. Bariéra 150 cm, 2. kladina, 3. hasičský přístroj, 4. rozdělovač + 2 hadice + proudnice 

Při této disciplíně je potřeba dodržovat zajetá pravidla. Všichni je známe, ale jen pro připomenutí např.: 



 

1/ helma na hlavě připevněná, když při běhu spadne, je nutné si ji nejprve nasadit a poté pokračovat dál 
2/ každá překážka musí být překonána s helmou na hlavě a proudnicí (za opaskem, v ruce apod.), 

v případě, že proudnice upadne ještě před překážkou, je nutné ji nejprve sebrat a poté pokračovat dál 
v překonání překážky 

3/ na kladině je povinné se dotknout alespoň jednou nohou „náběhu“, samotné kladiny i „výběhu“ z ní 
4/ hasicí přístroj musí být položen na určené místo a musí stát (nesmí spadnout). V případě, že spadne, je 

nutné ho znova postavit a poté pokračovat dál. 

 

Požární útok 

Maximální počet startujících za jedno družstvo je 7. Jsou povinné sportovní helmy. Každé sportovní 
družstvo použije vlastní výzbroj – viz bod výše (výzbroj). Mašina (stroj) bude jedna pro všechny soutěžní 
družstva, kterou zapůjčí po dohodě Sepekov. Sání proběhne z kádě. Soutěž se běží na 3B. Čára nástřiku  
a startovní čára je nedotknutelná. Vše ostatní jsem vypsal výše. 

Ostatní 

Každá z disciplín se odehraje v duchu fair play a v případě nejasnosti, sporu či stížnosti má poslední  
a definitivní slovo velitel okrsku. 

 

Hlavním rozhodčím bude Jiří Gröger st. 

Pomocný rozhodčí – bude určen na místě 

Čároví rozhodčí – budou určeni na místě 

Asistent – bude určen na místě 

 

 

S pozdravem 

Jan Gröger, starosta okrsku Sepekov 

 

 


